



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

开发区“有事好商量”议事平台

助企解难题 为民办实事

本报讯(通讯员 谢丹 记者 维祥)“我们公司北侧一片芦苇地的芦絮满天飞,飘进厂区,沾染到车间设备和电站电气设施上,容易造成安全事故。”前不久,开发区光储充产业园的航天锂电公司给开发区管委会打去电话,希望帮助解决芦絮飘絮问题。接到企业反映后,开发区(马棚街道)政协履职小组迅速组织实地调研,很快形成了解决方案。这是开发区“有事好商量”议事平台为企业排忧解难的一个缩影。

近年来,开发区(马棚街道)政协履职小组充分利用“有事好商量”议事平台,为企业排忧解难,为老百姓办实事。此次接到航天锂电公司求助电话后,企业挂联网格长即刻来到现场了解情况,并首先想到了政协“有事好商量”

议事平台。针对企业诉求,开发区(马棚街道)政协履职小组迅速组织相关部门、政协委员以及有关村组负责人多次深入实地开展调查,走访企业了解情况,走近村民听取建议。在此基础上,第一时间召开“电池园未征用田地的管理与有效利用”协商议事会,最终形成统一的意见:一方面加强对电池园未征用田地安全管理,明确红线范围内禁止种植和养殖家禽、鱼虾等,要求属地村履行主体责任,加强巡查,定期清除荒草,排除风险隐患;一方面积极寻求项目合作,让荒地“变废为宝”,在种植花草树木上做文章,既能让未征用土地产生经济效益,又不影响后续招商引资项目落户。协商议事的结果告知航天锂电公司与属地村委会后,企业消除了心

头疑虑,村干部也找到了做大集体经济的新路子。

据了解,近年来,开发区(马棚街道)政协履职小组还组织了光储充产业园防洪水系规划建设专题协商,协商结果得到开发区党工委、管委会充分认可并已组织实施,解决了困扰光储充产业园多家企业的易淹易涝问题;开展了助力全国文明城市常态长效建设——整治电瓶车上楼充电问题议事活动,社区与第三方合作,在各住宅小区加大电动自行车充电设施建设力度,为居民解决了充电难题问题。

我为群众办实事

“99公益日”将至—— 我市发起“爱心总动员”

本报讯(通讯员 黄雯 记者 杨晓莉) 助困再发力,募捐暖人心。日前,我市举行“爱心济困·善行江苏”2023年江苏慈善专场暨“99公益日”高邮网络募捐活动动员部署会,发起“爱心总动员”,号召广大企业、社会组织和个人积极参与慈善活动。据了解,今年我市在“99公益日”活动中将上线“走出困境共享阳光”项目,募捐目标为250万元,募集款项将用于全市困境儿童的关爱工作。

从2019年开始,省慈善总会联合全省各级慈善总会参与腾讯“99公益日”活动,我市慈善总会也积极参与其中。今年“99公益日”高邮网络募捐活动分为两个阶段:8月29日至31日,开展“爱心济困·善行江苏”2023年高邮网络募捐活动,在此期间,腾讯公益慈善基金会在全省范围内随机配捐3000万元;9月7日至9日,继续举行“99公益日”慈善网络募捐,在此期间,腾讯公益慈善基金会按照以往规则在全国范围内提供配捐4亿元。

本周秋意渐浓

28日或迎大到暴雨

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)27日,记者从市气象部门获悉,受江淮气旋尾部残余影响,28日我市将迎来明显的降雨天气。同时,在午后弱对流天气影响下,本周后期天气多云伴有分散性雷阵雨。本周最高气温30℃左右,最低气温20℃左右,较为凉爽。

最新气象资料显示,8月即将结束,秋意也越来越浓,本周天气逐步凉爽,气温总体不高,不会出现极端高温天气。具体天气为:28日,阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,最高气温27℃左右,最低气温21℃左右;29日,阴到多云,局部有阵雨或雷雨,最高气温28℃左右,最低气温20℃左右;30日,多云到阴,有分散性阵雨或雷雨,最高气温30℃左右,最低气温22℃左右;31日,多云到晴,最高气温29℃左右,最低气温22℃左右;9月1日,多云,最高气温29℃左右,最低气温20℃左右;2日,多云到阴,有分散性阵雨或雷雨,最高气温27℃左右,最低气温22℃左右;3日,阴到多云,最高气温30℃左右,最低气温24℃左右。

南审高邮籍学子暑期实践书写爱乡文章

本报讯(通讯员 吴雅文 徐涵 记者 葛维祥)暑假期间,南京审计大学三位高邮籍的学子和另外三位同学组成的暑期社会实践小分队,深入高邮乡村、养鸭基地和鸭业企业开展了为期一个月的调研,用热爱热情书写了爱乡文章。

在邮调研期间,队员们详细了解了高邮鸭养殖的悠久历史、新型产业形态和发展模式。针对高邮鸭产业发展现状,团队结合所学,提出了加大政策扶持力度、增加科技投入、深化品牌建设等建议,形成了高邮鸭产业发展现状调研报告。小分队领队徐行表示,希望围绕高邮鸭产业未来转型发展的可行路径探索对于其他地区的特色农产品产业变革具有一定的借鉴意义。

近日,江苏华富储能新技术股份有限公司举行第十九届“华富奖学金”发放仪式,为考上高校的员工子女颁发奖学金。

据悉,华富公司从2004年起专门设立了“华富奖学金”,专门奖励高考中取得优异成绩的员工子女。被录取清华、北大,“985”、“211”,一本、二本院校的员子女分别获得15000元、8000元和4000元奖励。“华富奖学金”设立至今已颁发奖学金逾百万元。

李倩 维祥 摄影报道



(上接1版)

以真抓实干推动能力破题。周山镇把把各项工作落实作为检验干部能力作风的“练兵场”“试金石”,让干部队伍在实干中提升能力,在担当中锤炼作风。在项目建设中“发力”。着眼于解决项目建设的“堵点”、企业发展的“难点”,围绕服务企业纾困,建立干部队伍挂钩帮扶企业制度,定期对项目进展开展质效评估与分析,通过全流程服务帮助企业发展提质提速。在乡村振兴中“善思”。常态化组织“支部书记论坛”“局长课堂”等交流分享活动,在经验交流中促发展,在集思广益中促提升。聚焦惠民强村这一主题,不断拓展延伸集体合作社发展模式,探索村级企业发展途径,不断丰富发展内涵。在民生保障中“用情”。统筹抓好

经济社会和民生事业融合发展,加紧创建一批省市级特色田园乡村、生态宜居美丽乡村示范村、美丽宜居村庄。大力实施道路升级、河道疏浚、高标准农田建设等利民惠民实事工程,加快建设高标准养老服务中心,优化人居环境,切实增强人民群众的获得感幸福感。

以自查整改推动作风破局。周山镇将紧扣“六查摆六弘扬六提升六争做”的目标任务,大力推动全镇党员干部自查自纠、转变作风。大兴调查研究之风。扎实开展好“身入”田野“行于”阡陌“心暖”基层大走访大调研大服务大解答题活动,组织党员干部紧紧围绕乡村振兴、基层治理、高质量发展等当前重点主题进行调研,主动倾听来自基层一线的意见建议,了解民众需求,汲取万家智慧和力

量,真正做到问计于民、问需于民、问政于民。选树正面模范典型。深入挖掘乡村振兴、经济发展、民生服务、基层治理等各个领域的先进正面典型,发现一批信念坚定、作风过硬的党员干部,通过事迹宣讲、故事交流等方式,号召带动全镇干部队伍以此为楷模,传承涵养严于律己、踏实做事、廉洁奉公的优良作风。紧盯作风顽瘴痼疾。严格落实中央八项规定精神,持续用力整治“四风”问题,严防“四风”问题隐形变异、反弹回潮。聚焦乡村振兴、营商环境、餐饮浪费等重点领域,紧盯“六个倾向”问题,深入开展能力作风问题专项整治工作。不断加强巡视巡察成果运用,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,永葆干部队伍忠诚干净担当的政治本色。

创建文明家庭

传承优良家风

